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Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale di Siracusa

Dott. Alessandro Di Mauro

Interrogazione al Consiglio Comunale di Siracusa

Oggetto: Stato di ahhendono del Parco di Bosco Minniti

con la presente interrogazione desideriamo portare alla vostra attenzione una situazione di grave degrado che
affligge il Parco di Bosco Minniti, un luogo dedicato alla memoria delle vittime della mafia e un'importante
area verde per la nostra comunità.

Negli ultimi mesi, il parco è caduto in uno stato di totale abbandono. diventando purtroppo un rifugio per
attività illecite, compresi episodi di spaccio di droga. Le aree giochi per bambini, invece di essere luoghi sicuri
di svago, risultano trascurate e pericolose. Inoltre, i bagni pubblici sono distrutti e completamente
inutilizzabili, cosi come la recinzione e gli impianti sportivi interni al parco e non sembra esserci alcun tipo di
controllo o manutenzione da parte delle autorità competenti.

Recentemente. come segnalato tra I'altro anche da un servizio televisivo, abbiamo assistito inermi al furto
delle tribune, un ulteriore segnale del degrado che affligge il nostro parco e varie discariche che ci sono nei
dintorni. È inaccettabile che il più grande parco di Siracusa, un simbolo della nostra città, sia ridotto in queste
condizioni.

Pertanto, chiediamo:

l. Quali misure intendete adottare I'amministrazione per ripristinare il decoro e la sicurezza del Parco
di Bosco Minniti?

2. È prevista una programmazione di manutenzione ordinaria e straordinaria per le aree verdi della città,
in particolare per questo parco?

3. Come pensate di garantire un controllo piu efficace dell'area, per prevenire attività illecite e garantire
un ambiente sicuro per i cittadini?

In attesa di una vostra risposta, restiamo a disposizione per ulteriori chiarimenti.

Cordiali saluti,

FIRMATO

Paolo Romano

Siracusa, Ii 02/10 /2024

Paolo Cavallaro
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